
СПЦ: Часни појас Пресвете Богородице биће подигнут на постоље унутар Светосавског храма како би свако од поклоника могао да прође испод њега и добије благослов приносећи молитве за себе и за своје ближње
петак, 05 јун 2026 11:25

У току су припреме за свечани испраћај Часног појаса Пресвете Богородице, а у
складу са вишевековном традицијом и праксом која је присутна у свим
православним црквама, Појас ће бити подигнут на постоље унутар Светосавског
храма како би поклоници могли да, пролазећи испод ове светиње, добију благослов
приносећи молитве за себе и за своје ближње.

  

  

По благослову патријарха српског Порфирија, а уз сагласност високопреподобног
архимандрита Јефрема, игумана манастира Ватопед, у току су припреме за свечани
испраћај Часног појаса Пресвете Богородице, рекао је протојереј Ђорђе Стојисављевић,
шефа Кабинета патријарха српског.

  

"У складу са вишевековном традицијом и праксом која је присутна у свим православним
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црквама – Грчкој, Кипарској, Грузијској, Руској, тако и у Српској православној цркви –
Часни појас Пресвете Богородице биће подигнут на постоље унутар Светосавског храма
како би свако од поклоника, који су пристигли да узму благослов од Пресвете
Богородице, могли да лаганим ходом, пролазећи испод ове светиње, добију благослов
приносећи молитве за себе и за своје ближње", наводи се у изјави.

  

Овим је, како се додаје, Његова светост патријарх српски Порфирије изразио
дубоку очинску бригу за свакога онога који није жалио труда, а изразио љубав
према Богородици, долазећи на ходочашће Господу, Пресветој Богородици и
Светом Сави, молећи се Мајци Божјој и Мајци свих нас.

  
  

Појасу, који је изложен у Храму Светог Саве на Врачару, од 20. маја до 2. јуна поклонило
се више од пола милиона верника

    

Појасу, који је изложен у Храму Светог Саве на Врачару, од 20. маја до 2. јуна поклонило
се више од пола милиона верника.

  

Часни Појас Пресвете Богородице биће у Храму све до суботе, 6. јуна, када ће после
свете Литургије којом ће началствовати патријарх Порфирије, бити свечано испраћен у
свети и велики манастир Ватопед на Светој Гори Атонској.

  

Због великог интересовања верника, боравак ове реликвије у Србији продужен је два
пута до сада на иницијативу патријарха Порфирија.

  

Часни Појас Пресвете Богородице стигао је у Београд 20. маја, поводом обележавања
Спасовдана, када се нашао на челу Спасовданске литије.

  

Десетине хиљада људи до сада су се поклониле тој реликвији, а испред Храма Светог
Саве и даље су редови, у којима верници чекају више сати како би је целивали.
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Српска православна црква саопштила је да ће Храм бити отворен све док има
верника који желе да се поклоне једној од највећих светиња православног света.

  

(РТС)
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